

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-07

新澤西新海中文學校於5月7日舉辦「漢字文化節認字比賽」，學生們藉由練習認字來提高學習華語文的興趣。這次比賽全校從一年級到十年級學生，以及新海臺灣華語文學習中心中級班和精英班學生參賽。比賽根據學生意度在各班進行，由各班老師從各班教材「學華語向前走」課本中出題。比賽範圍是全學年課本所學的生字和生詞。老師們使用傳統字卡或電子字卡進行考試。各班學生充分準備，展現出華語文學習的成果，令人讚賞。欣逢母親節，新海中文學校家長會及行政人員準備了鮮花，讓學生們完成認字比賽之後，帶花回家送給媽媽，祝福辛勞的媽媽們母親節快樂。

教務主任林依靜表示，新海中文學校已經舉辦認字比賽多年，由各班級老師先用字卡跟學生做短暫的複習，複習後便開始一對一的認字比賽，學生需要看到生字或生詞後準確說出正確的發音。各班級依學生認字時間長短及正確字詞數取前25%學生特優，另25%學生優等。

今年1月新成立的新海臺灣華語文學習中心，中級班和精英班的學生也首次挑戰認字比賽。精英班老師毛立楓表示，新海臺灣華語文學習中心依學生意度分成四班，其中精英班程度最好，已經在課堂上練習多次，故首次挑戰認字比賽。中級班老師簡冠妮表示，中級班學生對於學習華語文充滿熱情，參加認字比賽可讓學生複習所有的生詞，打下良好的基礎。

全美中文學校聯合總會副總會長江海寧受邀參觀各班級比賽情況，對於學生能快速及準確的念出生字/生詞，感到鼓舞及欣慰，並勉勵所有學生繼續努力不懈地學習華語文。她亦感謝新海中文學校把這個認字比賽的傳統延續下去，讓學生保持熱忱地學習新的生字生詞。同時新海老師們及家長對於學生學習中文也功不可沒。校長楊一中感謝僑務委員會對活動的大力贊助，支持新海中文學校對正體漢字的推廣。他恭喜所有得獎的學生，也鼓勵沒得獎的學生再接再厲，持續不斷地學習中文。

2026/2/10 下午 05:18:36

新澤西新海中校2022認字比賽 臺灣華語文學習中心學生認真參賽

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-07



新海中文學校九 年級學生參加認字比賽。

2026/2/10 下午 05:18:36

新澤西新海中校2022認字比賽 臺灣華語文學習中心學生認真參賽

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-07



新海臺灣華語文學習中心中級班學生參加認字比賽。

2026/2/10 下午 05:18:36

新澤西新海中校2022認字比賽 臺灣華語文學習中心學生認真參賽

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-07



二年級完成認字比賽，並帶著學校準備的鮮花回家，送給媽媽。

2026/2/10 下午 05:18:36

新澤西新海中校2022認字比賽 臺灣華語文學習中心學生認真參賽

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-07



陳昱潔老師為一年級班學生解釋認字比賽規則。



新海臺灣華語文學習中心精英班學生參加認字比賽。